

本想洗个放心澡 护士阿姨却把我烫伤

■两个月大宝宝头皮被烫成二度烫伤
■医院称是意外,并表示会负全责

“哇……”昨天上午10点左右,南京某医院婴儿护理中心洗浴室,突然传出婴儿撕心裂肺的啼哭声。洗浴室里,两名护士抱着婴儿面面相觑,从她们紧张的神情中可以看出,一定是发生了什么事情。“宝宝怎么了?”玻璃窗外,婴儿的母亲和外婆心都提到了嗓子眼。



护士正在冷敷小宝宝的烫伤处 快报记者 顾炜 摄



小宝宝的母亲悲痛不已

天啊!宝宝被烫坏了头皮

“不好,宝宝肯定是出事了!”冲进洗浴室,婴儿的母亲叶女士和外婆呆住了。婴儿被浴巾裹着,在护士怀里哇哇大哭,婴儿后脑勺左侧的一大块头皮已经翻翘,周围还鼓出一个个水泡。“天啊,我的宝宝被烫伤了!”看到这一幕,叶女士和婴儿外婆当即瘫坐在地。“宝宝刚出生两个月,是个女孩,这可怎么办啊!”叶女士急得直哭。

洗浴室里,有几个供婴儿游泳的水池,最里面的水池上方,挂着一个淋浴喷头。“护士就是在这里给婴儿洗澡。”护士班长骆小姐说,当时,只有她和另一名护士在场,“那个护士正在给孩子洗澡,突然孩子‘哇’地哭了起来,我把孩子抱给我看,我一看也吓坏了,孩子被烫伤了。”

洗澡池里,摆着一块软垫子,婴儿就平躺在上面沐浴,“热水正好流到后脑部软垫凹陷处汇集起来,才把孩子烫伤的。”

“她们把孩子抱在怀里,不停地哄,开始还以为逗她,可看见她们窃窃私语,还不时向外张望,我心肯定出事了。”叶女士说,她和孩子外婆冲了进去。

随后护理部主任赶到现场,将婴儿转往隔壁护理室,进行紧急处理。“事情发生后,我们立刻联系了南京市儿童医院烧伤科专家沈主任。”护理部主任表示,当时儿童医院的沈主任正在进行手术,一时走不开,“沈主任把紧急救护措施在电话中告诉我们,我们是一步步按照沈主任的说法去做的。”

这一说法,得到南京市儿童医院沈主任的证实。

下午1点左右,专家还未赶到,婴儿家属情绪十分激动,“我的宝宝是个女孩,烫伤的地方长不出头发可怎么办啊!”

属二度烫伤,肯定会留疤

下午1点半左右,南京市儿童医院烧伤科专家沈主任赶到现场。经医院和家属协商,将婴儿转到南京市儿童医院烧伤科进行治疗。

在南京市儿童医院烧伤科病房里,记者看到熟睡的婴儿,婴儿头部盖着纱布,一护士正给婴儿烫伤处敷着冰块。儿童医院烧伤科诊断书中,确认婴儿为二度烫伤。“烫伤面积约6%,其中有0.5%大小的一块属于二度较重烫伤。”沈主任表示,婴儿烫伤面积是以婴儿手掌心大小作为1%面积标准的,也就是说,烫伤面积约约有6个婴儿手掌心大小。“烫伤处肯定会留疤痕,出现头发稀疏的现象,较重的那一块可能会不长头发。”沈主任说,这一切都要建立在不发生感染的情况下。听到沈主任的话,叶女士又心疼地哭了起来。

医院称这是一次意外

宝宝的外婆说,这次来医院是为了给婴儿洗个澡。“孩子和母亲本来在镇江,为了给孩子洗个澡,我特意说服亲家,那边医院的条件不如南京,把孩子接到南京的医院洗澡放心,谁知出了这事,我可怎么向亲家交待啊!”说到这里,叶女士母亲一个劲地抹着眼泪。

“这是一次意外,以前没有发生过这种情况。”事发医院的护理部主任表示,婴儿洗澡室的热来源于楼顶的水箱,暖水系统相当于热水器装置,并没有恒温系统。“我们全是靠护士亲自动手去感觉水的温度,觉得温度合适了,才给婴儿洗。”

护理部主任说,可能是暖水系统突然水压增高,才导致水温上升烫伤了婴儿。

下午4点左右,安顿好婴儿,家属再次来到该医院交涉,接待室的张主任答复,这次事故医院将负全部责任,具体赔偿措施再协商。

见习记者 王觅



半夜买酒,掀开衣角露出枪 店老板吓得不敢吱声,后来才知是玩具枪

快报讯(记者 李绍富)三更半夜,男子到烟酒店要了4瓶红酒后,掀开衣角,不是掏钱,而是故意露出一物,店老板一看傻了,未敢吱声,就乖乖让他走了。男子离开后,老板才敢报警,原来男子衣角露出的是黑洞洞的枪管。

昨天凌晨,一男子来到白下区抄纸巷一家烟酒专卖店买酒。见深夜还有生意上门,老板立即热情询问来者欲购何物。该男子要了单价50元的红酒4瓶后,掀起衣角,露出一把双管“手枪”来。老板见状,不敢多吱声,只好看着他拿着4瓶红酒扬长而去。

见男子走远,老板立即报警。听说有人持枪抢劫,民警不敢怠慢,火速赶到现场。简单了

解情况后,民警立即在附近搜寻该男子下落。没多久,民警押着一红光满面的男子来到烟酒店,经老板辨认,此人正是刚才持枪男子。

随后,民警从其身上搜出一把双管“手枪”,经检验,是把玩具枪。而该男子说,他并不是想持枪抢酒,而是喝多了点,搞了个恶作剧。该男子的朋友闻讯后赶来说明情况。原来,黄某很喜欢收集玩具手枪,平时出门,身上总带着那把双管玩具枪。当天晚上,他和几个朋友在附近喝酒,中途独自一人外出买酒,可能是酒喝多了,就发生如此一幕,其中一朋友还赶紧替他付了酒钱。民警调查核实后,对该男子进行了批评教育。

为图省事,拆楼工放火烧楼 清凉门一带“大雾”笼罩一个多小时

快报讯(记者 顾元森)昨天下午5点半,清凉门大桥旁一处正在拆除的大楼突然浓烟滚滚,周围近1平方公里的范围内,仿佛下了一场大雾,行人纷纷掩鼻通过。

市民王先生住在该大楼西侧50米处的居民楼上,当时他准备在家做饭,突然闻到一阵浓烈的焦糊味,一看,外面浓烟滚滚,连20米外的空地也看不清楚,浓烟呛得他一个劲地咳嗽。住在大楼东侧一处平房的李女士也被呛得抱起3岁的儿子从房内冲出来。

在清凉门大桥上,因能见度很低,正值晚高峰,机动车只能缓慢行驶,拥堵不堪,骑车市民也是纷纷掩鼻而过。附近居民称,浓烟是从这栋5层大楼的东南角开始冒

起的,紧接着冒出了火光,浓烟越来越大。虽然这栋楼正处在拆除阶段,但居民们都以为是失火,不少人拨打了报警电话。但在拆除现场,五六名工人从浓烟中冲出来,一边咳嗽,一边急得直跺脚。据了解,浓烟从下午5点半一直持续了一个多小时,方圆约1平方公里的范围内全是浓烟。

消防队员赶到后,很快就将火扑灭,浓烟随即淡了下去。经过询问,现场的工人们最终承认,他们正在拆楼,因为楼上墙面贴了不少墙纸、泡沫等装潢材料,拆除很费事,于是工人们“灵机一动”,决定先用火烧掉装潢物,之后进行拆除,没想到烟那么大,给周围居民和行人带来很大不便。

争玩游戏,丈夫翻脸打妻子 妻子被打得连眼睛都睁不开

快报讯(记者 孙玉春)一对结婚30多年的夫妻,为了玩电脑游戏的事,大打出手。

前晚8点多,下关车站派出所接到报警,一名女子称被丈夫拿刀追砍,民警随即赶往建宁新村该女子家,只见家里一片凌乱,女主人曹某脸上青一块紫一块,眼睛都肿得睁不开了。

调查中,曹某告诉民警,他们夫妻关系已经僵了很久时间,而且两人在家里是分居、分食的,孩子在外地上班,很少有时间回来陪他们,两人平时就靠家里的电脑消

遣。这台电脑是曹某母亲买给外孙女的,所以分居之后,曹某就把电脑算在了自己的名下。不久前,丈夫迷上了电脑游戏,动不动就打开电脑下网络象棋,曹女士提出让丈夫到外面网吧玩,可是丈夫坚决不肯。

曹某称,前晚,丈夫吃完饭就坐到了电脑前,8点多,她做完家务,提醒丈夫给她上网,结果丈夫说再等等,玩完这局再说。曹某又催了两次,没想到,丈夫发起火来,动手殴打了曹某。随即,民警对双方进行了调解。

拍完婚礼,DV机忘在的士上的哥交给民警,民警通过酒店找到失主

快报讯(记者 孙玉春)丢一台DV机不算什么,可是要是里面有婚礼录像带就不一样了!前晚,一市民把DV机忘在出租车上,的哥主动将车子送到了公交治安分局城北派出所,警方根据里面的拍摄内容找到了失主。

昨天上午,记者在派出所见到了失主华先生。华先生说,前天是他表妹文某的大喜之日,他是个DV爱好者,表妹就请他在婚礼上帮着拍摄一些花絮。当晚9点多婚礼结束后,华先生和母亲、妻子以及孩子打了一辆车回家,在路上,华先生两个月大的孩子又哭又闹,忙得一家人手忙脚乱,

下车时,就把DV机给忘了。新娘得知后,赶紧报了警。

城北派出所的民警说,前晚10点多,一辆苏AB2803建那个体出租车主来到派出所,上缴了一台DV机,但没有证明失主身份的东西。民警发现机子里面还有带子,打开一看拍的是婚礼,里面还出现了酒店名称和新郎新娘的名字特写,民警迅速打电话到酒店,询问新郎新娘的电话。昨天上午,通过酒店方,警方终于联系到华先生。

的哥侯某告诉记者,当晚,他还特地返回乘客下车的小区,还交待保安白天帮忙贴一个告示找失主。

网上逃犯 开着大货闯大桥

快报讯(通讯员 张蓉 记者 田雪亭)一男子驾车欲强行过大桥,被民警拦下,一查,竟是个网上逃犯。前晚9点多钟,民警在大桥北面路口执勤时,发现一辆红色“斯太尔”大货车违反长江大桥禁令准备上桥,遂上前拦车。谁知该车反而加速往桥上冲,民警一边通知前面执勤民警进行堵截,一边驾车紧随其后追赶。十分钟后,该车在回龙桥附近被拦下。

“我认罚我认罚,罚多少钱都行,我要赶路,麻烦行个方便!”驾车男子见到民警,态度诚恳。十多分钟后,在交警数次催促下,男子才犹豫地将驾驶证递了上来。民警将该男子身份证号码录入警务通后,显示屏上一下跳出了四个字:网上逃犯!经查,此人姓王,安徽宿州人,因涉嫌故意伤害,被当地公安机网上网追逃。

骑车人被撞伤 缺德鬼抓起钱包跑了

快报讯(记者 李绍富)“快来人啊,我在新庄转盘处发生车祸,有人趁机捡走我的钱包,打车向迈皋桥方向跑了。”昨天下午,南京警方接到一男子报警。

南京市110指挥中心迅速指令玄武区特巡警出警。特巡警一边赶往现场,一边与报警者电话联系。据了解,趁车祸捡走钱包的是一伙3人,正打车朝迈皋桥方向逃窜。

一路上,民警严密注意可疑出租车,可一直追到迈皋桥地铁站附近,也未发现这辆出租车。随即,民警回到新庄转盘处的事发现场,发现一40多岁的男子躺在一辆黑色别克轿车前,痛苦地呻吟着。轿车

司机一边打电话,一边招呼着躺在地上的男子。不远处,还有一辆倒地的黄色助力车。

民警调查后得知,躺在地上的南京一公交公司的驾驶员孙先生。下午3点半左右,孙先生骑助力车上班,途经新庄转盘处时,不慎与一辆牌照为苏A××595的黑色别克轿车相撞。孙先生摔出几米远,助力车也翻倒在地,座垫下的钱包也被甩了出去。

这时,3个中年男子经过此处,见孙先生躺在地爬不起来,不约而同地走了过来。“当时轿车司机还没下车,他们三人走过来,我还以为是过来帮我的,没想到,其中一男子冲过来,抓

起我的钱包,便招呼其他两人,奔向对面路口,拦了辆出租车就跑了。”

由于孙先生腿部腰部都受了伤,一时无法站立,只能眼睁睁看着钱包被3男子“捡”走。孙先生称,钱包中共有现金5940元,“钱是昨天刚从公司领的,准备存到银行,没想到,路上遭遇车祸,又遇到有人趁火打劫。”

得知孙先生的遭遇后,围观市民纷纷指责“捡”钱逃跑的3男子。一老太太气愤地说:“这种人太缺德了,别人出事故,不帮忙就算了,还拿走别人钱包,这不是明摆着抢吗?”

目前,警方正在进一步追查钱包下落。